

ПРИБАВЛЕНИЕ

КЪ №. 12. САНКТПЕТЕРБУРГСКИХЪ ВѢДОМОСТЕЙ.

Въ пятницу февраля 9 дня 1767 года.

Описаніе выбора изъ Дворянъ Копорскаго уѣзда Дво-
рянскаго Предводителя.

Генваря 22 дня 1767 году, по силѣ состоявшагося за под-
писаніемъ собственнаго Ея ИМПЕРАТОРСКАГО ВЕЛИ-
ЧЕСТВА руки указа и Манифеста, полученнаго въ Санкт-
петербургскую Губернскую канцелярію минувшаго 1766
года Декабря 30 числа, и обнародованнаго изъ оной кан-
целяріи во всѣхъ уѣздахъ здѣшней губерніи чрезъ наро-
чно посланныхъ, о учрежденіи въ Москвѣ комиссіи для
сочиненія проекта новаго Уложенія, для выбору изъ
Копорскаго Дворянства Предводителя, отправился изъ
Санктпетербурга въ село Красное, Начальникъ шайный
Совѣтикъ, Санктпетербургской Губернаторъ и Кавалеръ,
Степанъ Федоровичъ Ушаковъ; куда тогожъ числа и
прибылъ.

23 числа, въ селѣ Красномъ во Дворецъ Ея ИМПЕРАТОР-
СКАГО ВЕЛИЧЕСТВА, въ приготовленной для собранія ка-
мරѣ чинены были надлежащія распоряженія, а послѣ
полудни господа Дворяне многие, какъ изъ Санктпетер-
бурга, такъ иѣкоторые изъ уѣзовъ изъ вотчинъ своихъ
прѣѣжали, и являлись каждой къ Начальнику, которой
принимая записывалъ въ особо учиненную роспись время
и часъ каждого прѣѣзда, а другое прїѣхали по утру 24
числа въ разные часы.

И тогожъ 24 числа прѣѣжіе въ село Красное Дво-
ряне собирались во Дворецъ Ея ИМПЕРАТОРСКАГО ВЕЛИ-
ЧЕСТВА къ Начальнику, и по пріуготовленіи всего къ
прѣему Дворянъ, въ 10 часовъ отъ Начальника объявленъ
былъ имъ входъ въ пріуготовленную для собранія ка-
меру, въ которой было учреждено слѣдующее:

На спѣнѣ поставленъ Ея ИМПЕРАТОРСКАГО ВЕЛИЧЕ-
СТВА портретъ.

Прѣдъ онимъ поставленъ былъ большой столъ убран-
ной шелковою матеріею, и на оной сверху послано было
красное сукно, и на столѣ два ящика покрытые свѣтло-
зеленаго цвѣту сукномъ обшитымъ золотымъ голуномъ, и
на ящикахъ стояли торелки серебряныя съ шариками.

:(:

На